

拧紧行业“安全阀”

巨野县装饰装修行业安全生产暨“装修贷”工作会议召开

程建华
通讯员 刘慧琳 菏泽报道

为进一步拧紧行业“安全阀”，畅通家装“资金链”，推动装饰装修行业健康有序发展，6月24日，巨野县住建局组织召开全县装饰装修行业安全生产暨“装修贷”工作会议，住建局、建设银行巨野支行分管负责同志、相关股室工作人员及全县各装饰装修企业负责人参加会议。

会议要求，各装饰装修必须牢固树立安全生产红线意识，务必把安全生产要求刻入脑海、融入日常

经营，将安全生产责任压实到每个环节、每个岗位，对装饰装修工程实施全过程、穿透式管理。特别针对施工现场动火作业、高空作业、临时用电、易燃可燃材料管理等高风险环节，要全面开展自查自纠，建立隐患台账，限期整改销号，坚决遏制事故发生，确保施工安全万无一失。县住建局将持续强化督导检查，对安全生产责任不落实、隐患整改不到位以及违规经营行为，依法依规严肃处理。

会议详细解读了当前面向装修家庭的专项贷款产品政策，重点介绍了其审批流程优化、利率优惠、灵

活还款等普惠特性。并指出，将积极搭建银企对接桥梁，推动金融机构精准服务家装需求，有效缓解群众一次性装修资金压力，让“住有所居”向“住有优居”稳步推进，真正实现装修省心、省钱、省力。

会议强调，安全生产是装饰装修行业的生命线，规范金融服务是提升群众获得感的助推器。行业上下要以“时时放心不下”的责任感，织密安全监管网络；以“惠民利企”的务实举措，优化行业发展营商环境，双轮驱动巨野县装饰装修行业迈向更安全、更规范、更高质量的新台阶。

花钱“托关系”办入学不成 法院这样判！

程建华
通讯员 王群 杨博 菏泽报道

近日，一起因花钱“托关系”办理入学引发的委托合同纠纷案件，经法院审理作出判决，再次为公众敲响了维护教育公平和遵守法律公序良俗的警钟。

案件原告章某因儿子小章某无法正常入学，心急之下通过微信与被告王某协商，支付了7万元委托其办理孩子入读某一中的事宜。然而，入学事宜最终未能办成，章某随即起诉要求王某返还7万元，并确认委托合同无效。

此案的争议焦点主要集中在两个方面。一是双方之间形成的委托合同是否有效；二是若合同无效，王某是否应返还章某支付的7万元。

一审法院经审理认定，双方形成的委托合同无效，并判决王某返还章某7万元。王某不服提出上诉，但二审法院驳回上诉，维持原判。

从法律层面分析，依据

《中华人民共和国民法典》第一百五十三条规定，违背公序良俗的民事法律行为无效。在本案中，章某委托王某通过不正当方式办理入学事宜，违反了教育公平、公正的原则，明显违背公序良俗，因此双方形成的委托合同自始无效。同时，根据《中华人民共和国民法典》第一百五十七条规定，民事法律行为无效后，行为人因该行为取得的财产应当予以返还。所以，章某此前因委托事项向王某支付的7万元，王某应全额返还。

这起案件具有重要的法律启示和普法意义。教育公平是社会公平的重要基础，任何以“走后门”“找关系”方式突破入学政策的行为，都不受法律保护。家长们应通过正规途径为子女争取入学资格，避免陷入不必要的法律风险。此外，对于委托合同，民事主体应审慎审查委托事项的合法性，若委托事项涉及违法或违背公序良俗，即使支付了费用，委托合同也可能被认定为无效。

老人误上快速路！牡丹公安及时救助化险

马璐璐
通讯员 李燕 菏泽报道

6月20日下午5时许，有群众报警称，在长江路快速车道从东往西的西安路下车车道，有一位老人推着三轮车往上逆行，车上还带有一个孩子，非常危险。

接到报警后，南城派出所民警辅警联合西安路执勤交警赶往报警路段，在快速路上民警搜寻老人位置，在车流中突然发现，一老大娘在车流中吃力地推着三轮车，一辆辆车从身边疾驰而过，情况十分危险。为避免意外情况发生，民警立即做好安全警戒，南城派出所民警联合执勤交警迅



速将俩人护送上警车，带至安全路上。

经询问得知，老人骑三轮车本想带孩子出去遛弯，由于不熟悉路段，误上了长江快速路，得知老人和孩子中午饭也没有吃后，值班民

警从附近超市买了充饥的面包方便面和矿泉水，递送给老人和孩子。后核查清楚身份信息，老人家住岳城办事处许庄，南城派出所联系好其大队书记以及家里人，及时将两人平安送回家。

定陶区滨河街道

以文润心惠民生，奏响文化“交响曲”

董潇
通讯员 潘文博 菏泽报道

今年以来，滨河街道董河社区以党建为引领，紧紧围绕“以人为本，服务为民”的要求，聚焦满足辖区群众精神文化需求，结合社区实际，整合各类优秀文化资源，打造“全龄友好、共建共享”的社区文化生态，将优质文化服务下沉社区，让群众享受到了家门口的“一站式”文化服务。

整合优质文化资源，构建文化服务网络。董河社区以社区新时代文明实践站为辐射核心，积极统筹整合各类优质文化资源。

在硬件建设领域，大力推进社区新时代文明实践站的升级改造工程，同步对社区健身活动室、图书阅读室等功能空间进行更新换新。在配套服务方面，董河社区整合辖区优质志愿服务力量，引入专业师资力量入驻，定期为社区居民开展书画培训、乐器培训、舞蹈培训等课程，达到“居民点单、社区回应、多元培训”的文化培训模式，充分提升了辖区群众的文化幸福感及满意度。

丰富文化活动形式，精准聚集群众需求。董河社区创新采用多方联动的工作机制，积极携手

区中医院、区消防救援大队、区公安局、邮政储蓄银行等多个部门，深入社区开展形式多样、内容丰富的惠民活动。有为居民健康保驾护航的爱心义诊活动，有普及安全知识、增强居民安全意识的安全知识进社区活动，还有聚焦反诈宣传、守护居民财产安全的反诈知识进社区活动。同时，社区还紧扣春节、元宵、端午等重要传统节日节点，精心策划并组织了一系列主题鲜明、特色突出的活动，让社区生活更加丰富多彩。

为

精准对接群众多元化需求，董河社区借助“爱定陶”APP及入户走访的形式，广泛搜集群众意见及

建议，形成群众需求清单，通过清单在社区精准开展针对性强、富有特色的文化活动。

融入志愿服务模式，探索社区治理路径。董河社区始终坚守为民服务初心，以解决居民“身边事”“关键事”为工作突破口，创新构建“党建+志愿”服务体系。通过整合党员干部、社区工作者、社会志愿者等多方力量，组建专业化志愿服务队伍，深度融入街道“五进”专项行动，暨“文化、志愿服务、平安建设、安全生产、精准治理”进社区，推动服务触角向居民家庭延伸。志愿服务队伍以“拉家常、问冷暖、解

难题”为工作主线，常态化开展“入户连心”行动，通过面对面交流了解居民近期状况并开展政策宣讲、帮办代办等服务，形成“民有所呼、我必有应”的良性互动机制，切实打通服务群众的“最后一米”。

下一步，滨河街道董河社区将继续以满足居民日益增长的美好生活需要为出发点和落脚点，充分发挥文化凝聚人心、增进认同、促进和谐、助力发展的积极作用，全面深化文化社区建设，为社区居民提供更加多样化、丰富的文化活动和志愿服务。

编辑：马璐璐 组版：皇甫海丽

分类信息

电话：18605302619

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版，欢迎投稿
电话：18605302619

遗失声明

★山东喆鼎钢结构工程有限公司于2025年6月19日之前使用的编号为3717250352589的行政公章，编号为3717250352590的财务专用章，编号为3717250352591的企业合同专用章及编

号为3717250352592的法人章(张善兴)丢失，声明作废。

★郓城宏业运输有限公司于2025年6月19日之前使用的编

号为3717250026889的行政公章丢失，声明作废。

★郓城筑达劳务服务有限公司于2025年6月19日之前使

用的编号为3717250053601的行政公章丢失，声明作废。

★郓城县兴容包装店(个体工商户)于2025年6月19日之

前使用的编号为3717250332906的行政公章、编号为3717250332907的财务专用章及编号为3717250339914的法人

章(董福荣)丢失，声明作废。

★郓城县鑫顺纸品加工厂于2025年6月19日之前使用

的编号为371725006053的行政公章丢失，声明作废。

★郓城丽天化工设备有限公司企业已注销于2025年6月20

日之前使用的编号为3717250035477的发票专用章丢失，声明

作废。

★郓城挚友机械制造有限公司于2025年6月20日之前使

用的编号为3717250046955的行政公章、编号为3717250046956的财

务专用章编号为3717250046957的发票专用章及编号为

3717250046958的法人章(陈海彬)丢失，声明作废。

★郓城豪沃农业机械制造有限公司于2025年6月20日之前使

用的编号为3717250094083的财务专用章及编号为3717250094085的法人章(鲁丽)丢失，声明作废。

★菏泽市惠众医药连锁有限公司金龙大药房于2025年6月

23日之前使用的印章未备案声明作废。

★山东中泰弘业新能源科技有限公司私营股权出质设立登

记通知书不慎遗失，质权登记编号:371725201901180005，声

明原件作废。

★郓城县鑫达驾驶员培训有限公司于2025年6月19日之

前使用的编号为3717250053601的行政公章丢失，声明作废。

★巨野县营里镇卫生院医疗机构执业许可证(登记号:

4954252533717241202201)正本不慎丢失，声明作废。

★菏泽市牡丹区茗升茶店茶叶销售店食品经营许可证(许

可证编号:JY13717020238517)副本不慎丢失，声明原件作废。

★菏泽市花都商会开户许可证(核准号:J4750001509001)

丢失，声明作废。